



Продолжается активное распространение вируса африканской чумы свиней (АЧС) на территории Пензенской области, что подтверждает характеристику заболевания домашних свиней, приводящего к огромным экономическим потерям.

Так, в Пензенской области зафиксирована новая вспышка африканской чумы свиней. Вирус обнаружен в Колышлейском районе – в подсобных хозяйствах, расположенных в селах Березовка и Телегино.

При исследовании проб убитых животных получен положительный результат.

Крестьянско-фермерские хозяйства, где обнаружены вспышки, уже объявлены эпизоотическим очагом АЧС. В границах этих территорий в течение 30 дней запрещены ввоз и вывоз животных, птиц, продуктов растениеводства, торговля продуктами животного происхождения, въезд и выезд на территорию посторонних лиц.

Напомним, первая вспышка африканской чумы свиней была выявлена в подсобном хозяйстве пензенской колонии №8. Позже анализ проб подтвердил наличие еще одного очага на территории другого исправительного учреждения – №4.

Управление Россельхознадзора по Республике Мордовия и Пензенской области